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Beste allen,

Conceptnotulen in de bijlage. De afstemming van de notulen wordt met[5.1.20 [TREELR Zij laat mij weten of 22 september
16:00 het overleg met de minister en de DPG’en doorgang kan vinden en of het opschalingsplan dan besproken kan worden.

Met vriendelijke groet,

5.1.2¢

5.1.2e

Directie Publieke Gezondheid | Programma Testen en Traceren

minvws.nl | 06 -

[EEN

Ministerie van Volksgezondheid Welzijn & Sport

Parnassusplein 5 | 2511 VX | Den Haag
Postbus 20350 | 2500 EJ | Den Haag

ver:IEEE)EER0 invVerzonden: maandag 14 september 2020 23:39

SEE 0 ios; IE) EER inv»; IE
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@minvws.nl>

Onderwerp: RE: Met voorrang testen

Hoi allen

We hebben vandaag al het PO gehad.

Dus helaas kan ik het niet meer inbrengen.BEY: daar hoop ik morgenochtend ons iig een concept verslag van kunnen sturen.

Even snel wat highlights:
-  Toegezegd dat we schriftelijk even aan GGD doorgeven wanneer welke brieven en debatten eraan komen en dat we hen

zo goed mogelijk in de loop houden. Dit agendapunt komt wekelijks terug
-  Tijdslijn opschalingsplan: helaas was het overleg met volgende week dinsdag niet aan de ggd ghor doorgegeven.

BER kijkt nu of het alsnog mogelijk is dat we toch op die dinsdag een overleg met ggd hebben. Overigens zit ik nu te

denken of dat in tijdstip voor persco wel handig is. Moeten we dus nog even naar kijken. fa 512: BEY al 5.1.2¢ even

bespreken.
-  Gesproken ook over uitgangspunten opschalingsplan. Afspraak: uitgangspunten 28 april tot nader orde. Maar vraag ligt

wel bij rivm of nog valide is ook ivm asympt testen. GGD GHOR vond dat verrassend. We hebben aangegeven dat eea

natuurlijk ook in de overleggen aan de orde is geweest (twee overleggen oa die ik heb voorgezeten)
- Rivm onderzoek asymptomatisch testen: EER dacht dat alles eigenlijk goed verliep en vond raar dat we hier agendeerden.

Ze doet navraag

-  Inregelen zorgmedewerkers en leraren: verslag gedaan dat er nog meer mensen aan de deur rammelen maar dat we daar

niet op ingaan. Ook even met elkaar gewisseld dat we eea samen moeten doen, en niet te veel op elkaars

verantwoordelijkheden moeten wijzen. Ten slotte afgesproken dat belangrijke zaken zoals tijden waarop iets mogelijk is

(21 sept / 1 okt) niet als reactie op een brief komen, maar apart even over wordt gebeld
-  Benaderen commerciele labs: even verslag gedaan tav onze bevindingen tav vorderen

-  Mandaatregeling LCDK: op hoogte
- Inschalingsoverleg: al vast gemeld dat we in inschalingsoverleg wilden kijken naar ander proces waarbij ook ander

uitgangspunt obv hun verzoek leidend was (voorafgaand aan inschalingsoverleg al veel meer voorbereiden) en ingegaan op

voorstel gelderland zuid en utrecht tav risicogerichte bco (moet zijn: via escalatieladder)
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- Financiering testen zorginstellingen: nogmaals benadrukt dat we preciezer willen weten wat aan de hand is zodat we

kunnen schakelen

-  Quarantaine brief: stand van zaken besproken en terugkoppeling nav vrige keer (verzoek opname van zin in brief over

geen taak). [EEG moest navraag doen waarom dit op agenda stond

Zo dit was het even!
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Onderwerp: RE: Met voorrang testen

Goed om toe te voegen dat ggd-GHOR blijkbaar veel waarde hecht aan het geheim houden van het te bellen nummer door

het via de werkgevers bekend te maken. Minister (en wij ook) vonden dat we beetje een achterhoede gevecht. Vraag is

dus ook of ze deze strategie niet kunnen verlaten.

Verzonden met BlackBerry Work
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Onderwerp: Met voorrang testen

Ha ENED.

Jij hebt morgen eind van de dag tochje reguliere BO-overleg met [JJEXEofBEERn zijn plaats)? Dus ons officieel

bijpraatinoment met GGD/GHOR?
Zo ja, wil je dan naast quarantaineplicht en 20.000 andere dingen ook volgende punt meenemen.

Wij willen graag in kamerbrief van woensdag iets zeggen over hoe voorrang bij testen gaat werken. Per GGD-regio 1-2

teststraten waar op vooraf bepaalde tijdstippen door leraren en mensen uit de zorg een test kan worden afgenomen en

afzonderlijk en per direct naar een aangewezen lab wordt afgevoerd, zodat einde dag het resultaat kan worden

teruggekoppeld. Eca vanaf vrijdag as.

En wij maken afspraken met werkgevers over een (eenvoudige) verklaring van werkgeverszijde waarmee duidelijk is dat

iemand 1dd leraar of zorgmedewerkers is en van cruciaal belang voor het primiare proces (dus onvervangbaar is voor de

klas of voor de patient).
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IEEEZN weet het ongetwijfeld exacter.

Wat ik van belang vind is dat we dit ook bestuurlijk vasttimmeren. Dus fijn als jij het wel aankondigen (en liefst

bevestigd wil krijgen). Dan zal ik op basis van definitieve afspraken van[EEEcea in een
©

afsprakenmail” aan [EEN
verwerken.

Ook om latere misverstanden over wat de opdracht wel en niet was te voorkomen. ;)

Met vriendelijke groet,

.
Verzonden met BlackBerry Work

(www.blackberry.com)


